

На основе взаимных интересов

Министр иностранных дел Азербайджана встретился с помощником госсекретаря США

Министр иностранных дел Азербайджана Джейхун Байрамов встретился 6 декабря с помощником госсекретаря США по делам Европы и Евразии Джеймсом О'Брайеном.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в пресс-службе МИД, стороны обсудили повестку двустороннего и многостороннего сотрудничества, текущую ситуацию в регионе, а также перспективы процесса нормализации отношений между Азербайджаном и Арменией.

Была отмечена важность исторических связей между Азербайджаном и США по ряду направле-



ний, а также важность развития двусторонних отношений в рам-

ках взаимных интересов.

Министр Джейхун Байрамов

подчеркнул, что Азербайджан является инициатором основных элементов мирного процесса с Арменией и заинтересован в установлении стабильности в регионе.

В то же время до внимания помощника госсекретаря США была доведена важность интенсификации переговоров по делимитации границы между Азербайджаном и Арменией на двустороннем уровне, что является одним из направлений нормализации.

В ходе встречи состоялись обмены мнениями по другим вопросам повестки, представляющим взаимный интерес.